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Obliczanie zależności prędkości swobodnego spadania ciał w jednorodnym polu grawitacyjnym od wysokości z jakiej ciało spadło.

1. W arkuszu kalkulacyjnym przygotuj tabelę zawierająca następujące rubryki:

1. Liczba porządkowa

2. Wysokość (h) [m]

3. Prędkość (V) [m/s]

4. Oraz poniżej tabeli stałe: przyspieszenie ziemskie (g)

	Lp.
	wysokość
	prędkość

	1
	280
	 

	2
	260
	 

	3
	240
	 

	4
	220
	 

	5
	200
	 

	6
	180
	 

	7
	160
	 

	8
	140
	 

	9
	120
	 

	10
	100
	 

	11
	80
	 

	12
	60
	 

	13
	40
	 

	14
	20
	 

	15
	0
	 

	
	
	

	
	g
	 


2. Na podstawie wzoru na prędkość w spadku swobodnym dokonaj obliczeń:      [image: image1.png]2gh




	Lp.
	wysokość
	prędkość

	1
	280
	74,08

	2
	260
	71,39

	3
	240
	68,59

	4
	220
	65,67

	5
	200
	62,61

	6
	180
	59,40

	7
	160
	56,00

	8
	140
	52,38

	9
	120
	48,50

	10
	100
	44,27

	11
	80
	39,60

	12
	60
	34,29

	13
	40
	28,00

	14
	20
	19,80

	15
	0
	0,00

	
	
	

	
	g
	9,8


Użyj funkcji: =PIERWIASTEK(2*g*h) gdzie w miejsce (g i h) podstaw adresy komórek z tabeli.

Nie zapomnij o zablokowaniu komórki z „g” stosując symbol „$” jak w przykładzie:

=PIERWIASTEK(2*$D$21*C5)
3.  Po dokonaniu obliczeń należy wstawić wykres V(h). Typ wykresu: (XY liniowy)
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4. Na podstawie wykresu sporządź wnioski:
„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” 
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